

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Право»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 081 «Право»
галузі знань 08 «Право»
Кваліфікація: ступінь бакалавр
спеціальність Право

Тип диплому та обсяг програми	одиничний, 240 кредитів ЄКТС
Заклад вищої освіти	Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля
Період акредитації	сертифікат про акредитацію: серія НД №1393269, 11.09.2017р. Термін дії сертифіката – до 1 липня 2024 року.
Рівень програми	Національна рамка кваліфікацій України - 7 рівень.

Освітня програма з підготовки бакалаврів спеціальності 081 «Право» (надалі – Програма), розроблена кафедрою правознавства Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля, містить, зокрема, відомості про: предметну область та фокус програми; обсяг, орієнтацію та особливості програми; програмні компетентності; формулювання нормативного змісту підготовки через розподіл результатів навчання; стиль та методику навчання; форми атестації здобувачів вищої освіти; навчальний план тощо.

Освітньо-професійна програма складена логічно, у ній чітко сформульовані мета та орієнтація програми. Декларована мета освітньої програми за спеціальністю 081 «Право» – освітньо-професійна комплексна підготовка кваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців у сфері права, з системними теоретичними та практичними знаннями, вміннями, навичками у сфері права, здатних успішно виконувати професійні обов'язки за обраною спеціальністю та проводити правничу діяльність, спрямовану на утвердження верховенства права та захист прав і свобод людини. Орієнтація освітньої програми – освітньо-професійна з наголосом на практичну компоненту. Бакалавр права отримує повну підтримку в процесі розвитку здатностей до

абстрактного, логічного та критичного мислення; вирішення складних спеціалізованих завдань у сфері права з розумінням природи і змісту його основних правових інститутів, а також меж правового регулювання різних суспільних відносин; уміння планувати, організовувати і контролювати свою діяльність; системних знань і розумінь природи етичних стандартів правничої професії.

Особливості та відмінності – програма дозволяє всебічно вивчити специфіку теоретичної та практичної сфер права; вивчення правових дисциплін та спецкурсів, які забезпечують готовність до діяльності правника. Більша частина часу присвячена формуванню професійних компетентностей шляхом організації навчання на базі Юридичної клініки «PRO BONO» та юридичних служб органів місцевого самоврядування, органів виконавчої влади, а також у судах, прокуратурі, адвокатурі, нотаріаті тощо.

Програма формує бакалаврів права з новим перспективним способом мислення, здатних не лише застосовувати засвоєні знання, але й генерувати нові на базі сучасних досягнень правничої науки і практики, а також здатних займатися науково-дослідницькою діяльністю, вирішуючи складні проблеми в різних галузях юридичної науки, що передбачає залучення до викладання дисциплін та проведення лекцій докторів наук зі значним досвідом науково-практичної та дослідної роботи, провідних фахівців у різних галузях правової сфери. Перелічені в Програмі загальні та спеціальні компетентності, а також програмні результати навчання не викликають зауважень, є достатніми для фахівців цього рівні підготовки.

Важливо відзначити, що фахівці юридичного факультету, дотримуючись норм Закону України «Про вищу освіту», стандарту вищої освіти України за спеціальністю 081 «Право» галузі знань 08 «Право» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом МОН України №1379 від 12.12.2018, Стандартів і рекомендацій щодо забезпечення якості в Європейському просторі вищої освіти, інших документів, розробили Програму зі спеціальності «Право», що містить практично спрямовані курси.

Також слід наголосити на тому, що у 2019 році Програму було доопрацьовано відповідно до новітніх тенденцій та рекомендацій стейкхолдерів, а саме включено низку практичних курсів, зокрема «Юридичне дослідження, аналіз та письмо», «Докази і доказування», «Право ЄС та міжнародний захист прав людини», «Практика застосування Європейської конвенції з прав людини та рішень ЄСПЛ», «Юридичне обґартування та модельні судові процеси», «Судова практика ЄСПЛ як джерело національного права» тощо.

Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля (м.Сєверодонецьк) виконує основні завдання ВНЗ, а саме: провадження на високому рівні освітньої діяльності, забезпечення органічного поєднання в освітньому процесі освітньої, наукової та інноваційної діяльності, створення необхідних умов для реалізації учасниками освітнього процесу їхніх здібностей. Університет, зокрема, юридичний факультет має в своєму арсеналі потужний, досвід, кадровий потенціал та матеріально-технічну базу, необхідні для якісної підготовки здобувачів вищої освіти в сфері права у Східному регіоні.

Кадрове забезпечення Програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. У викладанні навчальних дисциплін беруть участь доктори наук, професори, кандидати наук, доценти та визнані спеціалісти в галузі права, які мають певний стаж практичної, наукової та педагогічної роботи. Важливо відзначити практику проведення бінарних лекцій науковців закладу з представниками ГТУЮ у Луганській області, участь студентів в організації та здійсненні заходів з правової освіти населення, що сприяє підготовці компетентного фахівця-правника, здатного ефективно виконувати професійні функції та бути комунікабельним у швидкозмінних умовах ринку. Таким чином, освітня діяльність орієнтована на студентоцентровану та компетентнісну модель навчання та підготовки правника згідно з європейськими стандартами вищої освіти та правничої професії.

З огляду на вищевикладене Програма Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля з підготовки бакалаврів

зі спеціальності 081 «Право» містить усі необхідні елементи, надає вичерпну інформацію про зміст та форми реалізації освітнього процесу, планові результати та контроль набутих компетентностей.

Програма у цілому відповідає вимогам до забезпечення якісної підготовки бакалаврів права. Принципових зауважень до змісту і форми немає.

Програма може бути застосована в освітньому процесі Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля.

Начальник Головного територіального
управління юстиції у Луганській області



Тетяна ФІЛАТОВА

03.06.2019р